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●藤岡地区 第１７回地域会議 会議録 ● 
 
【日 時】平成２０年３月２２日（土）    １２：３０   ～ １６：００ 
 【場 所】藤岡交流館 集会室 
 【参加者】委員 １７名（欠席１名） 
     事務局 ２名 佐藤支所長、靏田副支所長、小副川主幹、安藤副主幹、山内副主幹、

松本係長、清水主査 
【次 第】１「豊田市民の誓い」唱和 
     ２ 地域づくり活動報告会２００８ｉｎふじおか  

 
【内 容】 
１「豊田市民の誓い」唱和 

 
２ 地域づくり活動報告会２００８ｉｎふじおか 
   （会 長）本日は、多くの方にお集まりいただきまして、誠にありがとうございます。地

域会議もこの３月で２年半の任期満了を迎えます。本年度、皆さんのご協力をいただき

まして、市長に対し地域ビジョンをふくめた５つの提言をすることができました。後ほ

ど報告させていただきます。またこの３年間、多くの団体がわくわく事業に参加し、地

域づくり活動に貢献していただいております。本日はパネル展示も含め、すべての団体

による活動報告があります。この後すぐに「みんなが主役の地域づくり」と題しまして、

藤岡商工会青年部の近藤厚司さんによる、地域づくり講演会を行います。半日という限

られた時間ですが、本日の活動報告会をお聞きになられて、みなさんがそれぞれ地域づ

くり活動ますます活発になることを期待しております。また今後の地域会議に対し、積

極的なご意見をお待ちしております。 

 
    （地域づくり活動報告会２００８ｉｎふじおかプログラム別紙のとおり。 
 
   （支所長）長時間にわたり多くの皆さんがご参加いただきまして、ありがとうございまし

た。平成１７年の合併以降、都市内分権がスタートし、３年が経ちました。都市内分権

とは、自分で考え行動できる人間をひとりでも多く育て、地域力を高めることであると

思います。そのためには、自分たちの住む地域に愛着と誇りを持つことが必要です。そ

の意味で、二つほどのお礼を申し上げます。一つ目はわくわく事業です。この事業は地

域づくりに一人でも多くの人を参加させることが目的でありますが、この３年間で２４

団体により４２の事業が行われるなど、年々成果が上がっています。わくわく事業の皆

さん、お疲れ様でした。もう一つは地域会議です。この３月で任期満了を迎えますが、

わくわく事業の審査をはじめ、地域住民の意見をもとに地域課題に対する提言などを行

っていただきました。この提言をもとに、石畳ふれあい広場がオープンし、地域交通バ

スなどが運行してまいります。きっとこれらによって、地域がよくなり、住みたい、住

み続けたい藤岡になると思います。地域会議の委員さん、本当に３年間お疲れ様でした。

皆様にお礼を申し上げて、あいさつとさせていただきます。 


